
Αγαπθτοί γονείσ, 

Μετά τισ ανακοινϊςεισ τθσ Τπουργοφ Παιδείασ, τα ςχολεία ανοίγουν τθν 1θ Ιουνίου. Ωσ εκ τοφτου θ 

παρεχόμενθ εκπαίδευςθ κα είναι «δια ηϊςθσ». Αν κάποιοσ/α μακθτισ/τρια  ανικει ςε ευπακι ομάδα 

–ςφμφωνα με τον κανονιςμό του ΕΟΔΥ- ι κάποιοσ πολφ ςτενόσ ςυγγενισ με τον οποίο διαμζνει ο/θ 

μακθτισ/τρια ανικει ςε ευπακι ομάδα, τότε κα πρζπει οι γονείσ του/τθσ μακθτι/τριασ να 

προςκομίςουν ςτο ςχολείο υπογεγραμμζνθ Υπεφκυνθ Διλωςθ είτε δια ηώςθσ είτε θλεκτρονικά. τθν 

Τπεφκυνθ Διλωςθ κα πρζπει να αναφζρεται ότι ο μακθτισ δεν κα προςζλκει ςτο ςχολείο είτε γιατί 

αυτόσ/θ είτε γιατί κάποιοσ ςυγγενισ του/τθσ ανικει ςε ευπακι ομάδα. Δείγμα Τπεφκυνθσ Διλωςθσ 

δίνεται παρακάτω, προσ διευκόλυνςι ςασ. τθν περίπτωςθ που κάποιοσ μακθτισ/τρια κα απζχει από 

τθ μακθςιακι διαδικαςία λόγω προβλθμάτων υγείασ, παρακαλοφμε τουσ γονείσ να επικοινωνιςουν με 

τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ ςτο ςχολείο για να τουσ ενθμερϊςει για το πϊσ κα ενθμερωκοφν για τα 

μακιματα που ζχουν πραγματοποιθκεί. 

 Με βάςθ τισ προυποκζςεισ επαναλειτουργίασ των ςχολικϊν μονάδων πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ οι 

μακθτζσ/τριεσ  κάκε τμιματοσ κα προςζλκουν ςτο ςχολείο ςε δφο ομάδεσ για τθν εβδομάδα από 1θ 

ζωσ 5θ Ιουνίου. Τθ ςυγκεκριμζνθ εβδομάδα κα προςζλκουν ςτο ςχολείο τισ θμζρεσ:Δευτζρα, 

Τετάρτθ, Παραςκευι οι μακθτζσ/τριεσ  που ανικουν ςτθν Α ομάδα και τισ θμζρεσ:Τρίτθ, Πζμπτθ κα 

προςζλκουν ςτο ςχολείο οι μακθτζσ/τριεσ που ανικουν ςτθ Β ομάδα. Σθν εβδομάδα από 8 ζωσ 12 

Ιουνίου και τισ θμζρεσ: Δευτζρα, Σετάρτθ, Παραςκευι κα προςζλκουν ςτο ςχολείο οι μακθτζσ/τριεσ τθσ 

Β ομάδασ. Σισ θμζρεσ Σρίτθ, Πζμπτθ κα προςζλκουν οι μακθτζσ/τριεσ τθσ Α ομάδασ. Αντίςτοιχα κα 

εφαρμοςτεί το πρόγραμμα και τισ δφο εναπομείναςεσ από τισ παραπάνω εβδομάδεσ. Για το ςε ποια 

ομάδα ανικουν οι μακθτζσ, κα ενθμερωκείτε από τουσ δαςκάλουσ των τάξεων. Αν, εντοφτοισ, ο 

αρικμόσ των μακθτϊν που προςζρχεται ςτο ςχολείο είναι πολφ μικρόσ και κατόπιν τθσ ςυλλογισ 

Τπεφκυνων Δθλϊςεων για απουςία αρκετϊν μακθτϊν, τότε ενδζχεται τα τμιματα να ενοποιθκοφν και 

οι μακθτζσ να προςζρχονται κακθμερινά ςτο ςχολείο. Αν αυτό ςυμβεί, κα ςασ ενθμερϊςουμε 

νωρίτερα με ανακοίνωςθ από το blog του ςχολείου. 

 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

Σο ολοιμερο πρόγραμμα, ςφμφωνα με τισ ανακοινϊςεισ του Τπουργείου Παιδείασ, δεν κα 

λειτουργιςει. 

ΠΡΟΕΛΕΤΗ/ΑΠΟΧΩΡΗΗ 

Οι μακθτζσ/τριεσ κα προςζρχονται και κα αποχωροφν από ςυγκεκριμζνεσ ειςόδουσ. Κανζνασ γονζασ 

δεν επιτρζπεται να ειςζρχεται ςτο χϊρο του ςχολείου. Κατά τθν προςζλευςθ και αποχϊρθςθ των 

μακθτϊν κα βρίςκεται ζνασ/μία δάςκαλοσ/α ςτθν είςοδο του ςχολείου ο/θ οποίοσ/α κα κατευκφνει 

τουσ μακθτζσ. 

Οι μακθτζσ/τριεσ των τάξεων Α΄, Β1΄, Β2΄κα ειςζρχονται και κα αποχωροφν από τθν κεντρικι είςοδο 

του ςχολείου ζνασ- ζνασ και κρατϊντασ τισ απαραίτθτεσ αποςτάςεισ. Θα ςτζκονται ςε ςυγκεκριμζνα 



ςθμεία ςτο προαφλιο που κα υποδεικνφονται από ειδικι ςιμανςθ και από εκεί κα τουσ παραλαμβάνει 

θ δαςκάλα τθσ τάξθσ τουσ. Θα εξζρχονται από τθν κεντρικι είςοδο όπου κα παραδίδονται ςτουσ γονείσ 

ζνασ- ζνασ από τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ. 

Οι μακθτζσ/τριεσ των τμθμάτων Ε2΄, Δ2΄και Γ1΄κα ειςζρχονται και κα αποχωροφν από τθν πλαϊνι 

είςοδο του ςχολείου ζνασ- ζνασ και κρατϊντασ τισ απαραίτθτεσ αποςτάςεισ. Θα κατευκφνονται 

κατευκείαν ςτθν τάξθ τουσ όπου κα τουσ αναμζνει ο/θ δάςκαλοσ/α τουσ. Θα εξζρχονται και πάλι από 

τθν πλαϊνι είςοδο όπου κα παραδίδονται ςτουσ γονείσ ζνασ- ζνασ από τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ. 

 

Οι μακθτζσ/τριεσ των τμθμάτων Ε1΄, Δ1΄, Γ2΄, Στ1΄, Στ2΄κα ειςζρχονται και κα αποχωροφν από τθν 

πάνω είςοδο του ςχολείου (πόρτα βουνοφ)  ζνασ- ζνασ και κρατϊντασ τισ απαραίτθτεσ αποςτάςεισ. 

Θα κατευκφνονται κατευκείαν ςτθν τάξθ τουσ όπου κα τουσ αναμζνει ο/θ δάςκαλοσ/α τουσ. Θα 

εξζρχονται και πάλι από τθν πάνω είςοδο του ςχολείου (πόρτα βουνοφ)  όπου κα παραδίδονται ςτουσ 

γονείσ ζνασ- ζνασ από τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ. 

Κατανοοφμε ότι είναι δφςκολο να ανεβαίνετε ςτθν πάνω πλευρά του ςχολείου, αλλά είναι ο μόνοσ 

τρόποσ για να αποφφγουμε το ςυνωςτιςμό και μεταξφ ςασ και μεταξφ των μακθτϊν και να 

διαςφαλίςουμε με τον καλφτερο δυνατό τρόπο τθν υγεία των μακθτϊν μασ. Αν κάποιοσ, αντιμετωπίηει 

κάποια ιδιαίτερθ δυςκολία, μπορεί να επικοινωνιςει μαηί μασ. 

ΑΝ ΚΑΠΟΙΟ ΜΑΘΗΣΗ ΑΡΡΩΣΗΕΙ ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ 

Σε αυτιν τθν περίπτωςθ κα κλικοφν οι γονείσ να παραλάβουν τον/τθν μακθτι/τρια άμεςα. Οι γονείσ 

κα πρζπει να επικοινωνιςουν με τον γιατρό τουσ και να ενθμερϊςουν το ςχολείο για τθν εξζλιξθ τθσ 

υγείασ του/τθσ μακθτι/τριασ. Εάν ο μακθτισ προςβλθκεί από τον ιό Covid-19 τότε ο/θ μακθτισ/τρια 

κα πρζπει να απζχει από το ςχολείο για τουλάχιςτον 10 θμζρεσ και τουλάχιςτον 4 θμζρεσ μετά τθν 

πτϊςθ του πυρετοφ. Για να επιςτρζψει ςτο ςχολείο, κα πρζπει να προςκομιςτεί ςτο ςχολείο βεβαίωςθ 

γιατροφ θ οποία να πιςτοποιεί τθν υγεία του/τθσ μακθτι/τριασ. 

ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ 

Σο ςχολείο είναι εφοδιαςμζνο-με ιδίουσ πόρουσ- με αντιςθπτικά και ςαποφνια ( και όχι με γάντια και 

μάςκεσ). Εντοφτοισ, είναι πολφ ςθμαντικό, κάκε μακθτισ/τρια να ζχει μαηί του/τθσ ζνα πακζτο 

μαντθλάκια ατομικοφ κακαριςμοφ, ζνα μικρό αντιςθπτικό, ζνα καπελάκι για τον ιλιο και τα 

απαραίτθτα μολφβια, γόμεσ κλπ γιατί κα είναι αδφνατο να ανταλλάξει με ςυμμακθτι/τρια του/ τθσ. 

Αν οι γονείσ κζλουν, μποροφν να εφοδιάςουν τα τζκνα τουσ με γάντια και μάςκεσ. Να ςθμειϊςουμε 

εδϊ ότι, καλό κα είναι, να ζχουν οι μακθτζσ/τριεσ μια μάςκα(μζςα ςε ςακουλάκι) ςτθν τςάντα τουσ 

ϊςτε να μπορζςουν να τθν χρθςιμοποιιςουν, αν χρειαςτεί, είτε για να προςτατεφςουν τουσ άλλουσ 

είτε τον εαυτό τουσ. Οι επιφάνειεσ που κα χρθςιμοποιοφν οι μακθτζσ κα κακαρίηονται κακθμερινά από 

τισ κακαρίςτριεσ του ςχολείου. Οι γονείσ κα πρζπει να ενθμερϊςουν τα παιδιά για τθν ανάγκθ τιρθςθσ 

των κανόνων υγιεινισ ςε κάκε περίςταςθ ςτο ςχολικό χϊρο και για τθν υπευκυνότθτα που κα πρζπει 



να επιδείξουν κατά τθν τιρθςι τουσ. Επίςθσ, οι μακθτζσ κα πρζπει να ζχουν μαηί τουσ φαγθτό και 

νερό γιατί το κυλικείο δεν κα λειτουργεί. 

Ευχαριςτοφμε για τθ ςυνεργαςία και παρακαλοφμε όλουσ για τον ςεβαςμό και τιρθςθ των κανόνων 

υγιεινισ. 

 


